
mostecký – mostecki

květen 2014

Do 23. 5.
„Mosty až Aš aneb ze západu na východ“
Výstava fotoklubu Soudkovitost 09 z Aše
Dřevěnka na Fojtství, www.gotic.cz, 558 341 586
6. – 29. 5.
Výstava svatebních fotografií
M. Džupin, M. Kunz, M. Pawelek

Dřevěnka na Fojtství, www.gotic.cz, 558 341 586
10. 5., 17.00
Vyměněná princezna 
aneb čert a Káča trochu jinak
Školní divadelní představení

Sokolovna, 558 367 614
17. 5.
Guláš Fest a Country večer

Country večer od 18.00
Chata Skalka, www.chata-skalka.cz, 608 566 008

17. 5., 19.00
Techtle mechtle
Travesti show na Grůni

vstupné 200, – rezervace na recepci
www.hotelgrun.cz, 558 339 447

17. – 18. 5.
Kuchyně našich babiček

chata Studeničné, www.chatastudenicne.cz, 
558 367 600, 724 514 215

20. 5., od 9.00
Školní olympijské hry
Pro žáky 1. stupně ZŠ

hřiště TJ Sokol, 558 367 614
21. 5., 16.30
Wawrosz ještě jednou
V podání Karola Suszky a pěveckého sboru 
TA GRUPA

Místní knihovna, 558 368 014
24. 5., 14.00
Beskydský železný hasič

Areál SRPŠ u staré školy
30. 5.
Den dětí
Areál u Staré školy

Akce se uskuteční za každého počasí
pořádá Charita a kavárna Micka

31. 5., 16.00
Kácení máje U Jakuba

Hostinec u Jakuba, 731 158 994
1. 6. 2014 , 15.00 – 19.00
Letnicové slavnosti (Świyntego ducha)

Zahrada domu PZKO – vstup zdarma
Ochutnávka jídel, vystoupení souborů,  

přednáška (prof. K. D. Kadłubiec)

Klíčem k vítězství je můj trenér
Mladá, sympatická členka běžeckého 
oddílu SKI Mosty, Eva Szotkowská, vy-
bojovala prvenství na Mistrovství Čes-
ké republiky v běhu na lyžích. Závody 
se konaly 23. 2. 2014 v  Horních Míse-
čkách a Eva zde startovala v  běhu na 5 
km klasickým stylem v kategorii starších 
dorostenek. Na otázku, co bylo klíčem 
k  vítězství, mladá sportovkyně s  úsmě-
vem a bez zaváhání odpovídá: trenér 
Tomasz Cyhan. Právě on byl tím, který ji 
dokázal perfektně připravit na běh, před 
závodem psychicky podpořit a skvěle na-
mazat lyže. Obdobně tomu bylo i v mi-
nulém roce. Tenkrát nepatřila k favorit-
kám na zlato, a přece obsadila 1. místo 
ve sprintu klasickým stylem v  kategorii 
mladších dorostenek. Tuto sezónu star-
tovala ve starší kategorii, ve které je kon-
kurence podstatně větší. Na závody se 
připravovala v  italském středisku Livig-
no, v slovenských Tatrách či Krkonoších, 
kde sněhové podmínky byly lepší než 

v našich Beskydech. V létě se Eva spolu 
se svým trenérem chce věnovat také jízdě 
na horských kolech a zúčastnit se závo-
dů v  této disciplíně. Je obdivuhodné, že 
při tak náročném tréninkovém rozvrhu 
Eva bez větších obtíží zvládá studium na 
gymnáziu a nachází čas i na další svoji 
vášeň, kterou je hra na klavír.

Blahopřejeme Evě k  jejím úspěchům, 
děkujeme za reprezentaci obce Mosty u 
Jablunkova a přejeme spoustu radosti ze 
sportování a hodně vítězných závodů.

Obec Mosty u Jablunkova

Opravy místních komunikací v letošním roce
Tak, jako každý rok, budou i letos probíhat opravy pozemních komunikací v obci 
Mosty u Jablunkova. Bude se jednat především o opravu částí účelových komunikací 
Do Marszalka a Pyszka v délce 65 m, opravu MK č. 13b) Do dvora v délce 108 m, 
opravu MK č. 25b) Do Čyrnio v délce 325 m a opravu MK č. 42b) Šragi – Zuzana 
v délce 365 m. Navíc bude probíhat výstavba nové komunikace Do Zoně o délce 
100 m, která umožní napojení lokality závislé na přejezd přes brod. Letos zastupi-
telstvo obce uvolnilo z rozpočtu na tyto opravy částku 2 mil. Kč. V současné době 
probíhá výběrové řízení na dodavatele.

V posledních třech letech se opravilo velké množství komunikací, a to jak v rámci 
budování kanalizace, výstavby železničního koridoru, dotací a také z prostředků obce. 
Poslední byla v letošním roce oprava komunikace Pod Smyreček, kde se podařilo za-
jistit financování v rámci výstavby železničního koridoru. Výčet opravených komuni-
kací je opravdu dlouhý, ale je jasné, že by je z rozpočtu obce nebylo možné financovat. 
Výše uvedené stavby na jedné straně občany obtěžují, na druhé po skončení umožňují 
opravy dotčených a jiných komunikací, na což by obec v rozpočtu v tak krátkém ča-
sovém horizontu neměla finanční prostředky. Ve špatném stavu proto zůstávají už jen 
komunikace, kde je plánovaná výstavba, a to hlavně kanalizace.

Josef Szotkowski, starosta obce
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pro volby
do Evropského parlamentu,

které se konají ve dnech

23. 5. 2014 (pátek) 
od 14.00 hod. do 22.00 hod.

a 24. 5. 2014 (sobota) 
od 08.00 hod. do 14.00 hod.,

bude

v budově Sokolovny,
Mosty u Jablunkova č. p. 700

Děkujeme všem, kdo se zapojili do akce 
Velikonoční koláč na Květnou neděli, 
ať již napečením koláčů, pomocí nebo 
věnováním daru. Díky vám naše farnost 
pomůže misiím ve Středoafrické repub-
lice částkou převyšující 45.000 Kč. Cel-
kem se na Květnou neděli ve farnostech 
Mosty u Jablunkova a Jablunkov (oba 
Jablunkovské kostely, Písek, Bukovec 
a Hrčava) vybralo 161.993 Kč. Později 
ještě několik lidí přispělo, tak výsledná 
částka přesáhla 167.000 Kč. Děkujeme 
za vaše otevřená srdce!

Výtěžek akce je určen na pomoc dvěma 
misiím ve Středoafrické republice. Přímo 
na místě působí o. Pavel Vojtěch Kohut, 
OCD z Mostů. Informuje nás o nelehké 
situaci tamních lidí, kterým misionáři po-
máhají. Od roku 2012 tam probíhá ozbro-
jený konflikt, který vyhnal z domovů asi 1 
milion lidí, což je přibližně čtvrtina obyva-
telstva. Nyní se daří ozbrojence postupně 
vytlačovat a odzbrojovat. Lidé se však 
bez pomoci nemohou vrátit do normál-
ního života. Více informací naleznete na 
webových stránkách a facebooku Charity 
Jablunkov.

Za Charitu Jablunkov
Petr Pavlíček

Zpravodaj obce Mosty u Jablunkova; 
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Vydavatel: OÚ Mosty u Jablunkova;

Adresa redakce: 
zpravodaj@mostyujablunkova.cz; 

Tel.: 558 337 911;
Registrační číslo: MK ČR E 12343;

Grafické zpracování a tisk: 
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Den dětí
Děti a rodiče, Den dětí oslavíme v pátek 30. 5. 2014 od 13 hod. na hřišti a prostranství u Staré 
školy. Děti, přijďte přímo ze školy! Rodiče, cestou z práce se zastavte pro své děti a pojďte se bavit 
s námi. Bude pro vás připraven zajímavý program.

Už teď se můžete těšit na:
= zkoušení a výuku lidových řemesel regionu
= vědomostní soutěž o ceny
= občerstvení pro účastníky
= trampolínu a skákací hrad
= herní zónu
= elektrické dvojkolky Segway X2
= folklórní vystoupení

A to vše zdarma a za každého počasí (stan a vnitřní prostory Staré školy v případě nepřízně 
počasí).

Den dětí pro vás společně připravují Charita Jablunkov, GOTIC a Kavárna u Micky ve spolu-
práci s MAS Jablunkovsko.

Místní akční skupina MAS Jablunkovsko je zájmové sdružení obcí, neziskových organizací 
a komerčních subjektů, které uplatňuje metodu Leader pro čerpání prostředků z Evropské unie. 
Komunitním způsobem vytváří strategii rozvoje území a poté ji naplňuje čerpáním a přerozdělo-
váním financí z Evropských fondů v rámci svých menších grantových výzev. Den dětí je podpořen 
prostředky Tréninkové výzvy v rámci projektu pro začínající, nové místní akční skupiny.

Projekt Den dětí v Mostech u Jablunkova je podpořen prostředky Evropského zemědělského 
fondu pro rozvoj venkova a Evropské unie.

Velikonoční koláč

Blahopřejeme
Składamy życzenia

Blahopřejeme 
všem občanům, 
kteří se v měsíci 
květnu 2014 
dožívají životního 
jubilea.
Všem přejeme hodně 
zdraví, štěstí, osobní a 
rodinné pohody!	 SPOZ

Vážení spoluobčané, narození v letech 1949, 1944 a 1939
Dovolte mi, abych vás jménem SPOZ při OÚ Mosty u Jablunkova pozvala na tradiční

Besedu s důchodci, která se koná 11. května 2014 v 13 hodin v hotelu Grůň.
Pro vás jubilanty, kteří letos slaví 65., 70. a 75. narozeniny, je připraven krátký kulturní 

program dětí obou základních škol, slovo starosty obce, slavnostní oběd a fotografování. 
Od 15,00 hodin si, vážení jubilanti, můžete přizvat své životní partnery, sousedy, rodinné 
příslušníky, kamarády a společně si poslechnou a zatančit si při vystoupení dechové hudby 
„Jablunkovanka“.

Pozvánky jste již obdrželi poštou, pokud jste ještě neodevzdali návratku na obecní úřad 
do kanceláře č. 6 p. Květoslavě Brhelové, neprodleně tak učiňte. Termín byl do 2. 5. 2014.

Květoslava Brhelová

Volební místnost 
pro všechny tři okrsky

Vítání občánků
První letošní Vítání občánků pro-
běhlo ve čtvrtek 13. března za 
krásného slunného odpoledne. Do 
obřadní síně obecního úřadu se do-
stavilo jedenáct dětí, které doprovo-
dili jejich rodiče. Hosty byli i praro-
diče a dokonce i jeden pradědeček. 
Mezi vítanými občánky byla i dvoj-
čátka Barborka a Eliška.
Slavnostní obřad vykonala paní 
místostarostka Maria Macurová. 
S  hezkým programem přišly malé 
občánky přivítat děti z mateřských 
škol a proto jim i jejich paním uči-
telkám patří naše poděkování.
Za SPOZ

Mgr. Anna Michálková
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Svatební fotografie
Na měsíc květen, ve kterém matriky zaznamenávají kvůli přetrvávají-
cím pověrám nejmenší počet uzavřených manželství za celý rok, jsme 
v dřevěnce připravili výstavu svatebních fotografií. Autory fotek jsou 
Marek Džupin, Marcel Kunz a Mirek Pawelek. Jsou to mladí foto-
grafové z našeho regionu, kteří se věnují jak portrétní fotografii, tak 
dokumentu a reportáži. Všichni také předávají své zkušenosti a cenné 
rady v pořádaných fotografických kurzech, přednáškách či besedách. 
Ukázky z jejich tvorby v oblasti svatební fotografie můžete zhlédnout 
v dřevěnce od 6. do 30. května.

Výstava starých hraček
V lednovém zpravodaji jsme vás, naše spoluobčany, prosili o zapůjčení 
starých hraček na výstavu, kterou připravujme na červenec. Děkuje-
me všem, kteří na naši výzvu reagovali a hračky nám již zapůjčili či 
přislíbili zapůjčit. Moc si toho vážím!. Zatím se nám však nepodařilo 
nasbírat dostatečné množství exponátů, proto výzvu opakujeme. Po-
kud doma máte dřevěné, plechové, gumové nebo plyšové hračky, se 
kterými si děti hrály od začátku do osmdesátých let minulého století, 
prosíme, zapůjčete nám je po dobu výstavy. Mohou to být panenky, 
zvířátka, automobily všeho druhu, různé stavebnice, hry a další expo-
náty. Budeme vám vděčni za veškerou sběratelskou pomoc.

Fotografie 
starých Mostů u Jablunkova A Istebne

Rok se s rokem sešel a příprava knihy o Mostech u Jablunkova a kni-
hy o Istebne se pomalu chýlí ke konci. Aby vám čekání na ně rychleji 
uběhlo, je připravena společná putovní výstava starých fotografií obou 

obcí. V květnu si proto můžete udělat výlet na Istebnou a prohlédnout 
si fotografie v Gminnym Ośrodku Kultury, Promocji, Informacji Tury-
stycznej. Vernisáž proběhne 7. 5. 2014 v 16.30.

Do Mostů, do naší dřevěnky, se výstava přemístí v červnu a zahájíme 
ji slavnostní vernisáži ve středu 4. 6. 2014 v 16.00. Srdečně zveme na 
Istebnou i do Mostů!

Vydání knih i realizace výstavy je součástí projektu „Mosty u Jablun-
kova a Istebna – včera a dnes“, který je spolufinancován z Fondu mik-
roprojektů Euroregionu Těšínské Slezsko, OPPS ČR-PL 2007-200, r.č. 
CZ.3.22/3.3.05/12.03359.

pOZNAMENEJTE SI DO KALENDÁŘE:

do 23. 5.	� „Mosty až Aš, aneb ze západu na východ“
6. – 30. 5.	� Svatební fotografie, výstava
7. 5., 16.30	� Istebna (GOK) – vernisáž výstavy 

„Fotografie starých Mostů a Istebne“
4. 6., 16.00	� Dřevěnka – vernisáž výstavy „Fotografie starých Mostů 

a Istebne“
Otvírací doba dřevěnky během svátků: 1. 5. a 8. 5.: od 8.30 do 12.30
A nezapomeňte: najdete nás taky na FB!

Jaké jídlo je typické pro Moravskoslezský kraj a zároveň nejlépe chutná? 
To pomůže odhalit čtvrtý ročník kulinářské soutěže Jak šmakuje Morav-
skoslezsko?, který právě odstartoval.

Úspěšný projekt na podporu gastroturistiky, jehož cílem je objevit pů-
vodní regionální recepty typické pro Moravskoslezský kraj, pokračuje i 
letos. Zájemci mohou do 30. června prostřednictvím webových stránek 
www.msregion.cz přihlašovat poklady našich předků do soutěže. Recepty 
pak zhodnotí odborná komise a vybere ty nejlepší, jejichž autoři budou 
oceněni na podzimním gastrofestivalu Jak šmakuje Moravskoslezsko?

„Věřím, že rostoucí tendence počtu soutěžních receptů bude pokračovat a 
konečně pokoříme hranici stovky zaslaných receptů. Už nyní se těším na čtvr-
tý díl kuchařky, která z nich bude opět sestavena,“ uvedl náměstek hejtmana 
pro investice a cestovní ruch Ivan Strachoň.

Dodal, že i letos se příznivci projektu Jak šmakuje Moravskoslezsko? 
mohou těšit na další prezentace, provoněné místními specialitami. „Ve 
spolupráci s partnerskými restauracemi letos připravíme třiadvacet Mo-
ravskoslezských večerů, které jsou plné dobrého jídla a pití, doplněné o 
zajímavý doprovodný program,“ slíbil náměstek hejtmana Ivan Strachoň.

Upřesnil, že v roce 2013 bylo do soutěže přihlášeno 91 receptů. První 
místo od odborníků získal Kiščok od babičky autorky Heleny Febrové, 
druhá byla Maslovka Renaty Konopkové a bronzovou medaili získala 
Vánoční černá mačka, kterou do soutěže poslala paní Simona Linartová. 
Cenu médií si odnesl pan Přemysl Košut za recept na dýňovou polévku.

„Že jídlo táhne, to je ověřená věc. Všechny nejnavštěvovanější země 
světa třeba Francie, Itálie, Španělsko na to vsadily. Jíte a pijete bez ohle-
du na počasí, na architekturu, pamětihodnosti a další atraktivity. Existuje 
také něco jako chuťová paměť, člověk automaticky spojuje určitá místa s 
kulinářskými zážitky. Proto jsme začali vytahovat z půdy recepty našich 
babiček," vysvětlil náměstek hejtmana Ivan Strachoň.

Nejen on, ale i všichni, kdo recepty vyzkoušeli, tvrdí, že opravdu jde 
podle nich vařit originálně, levně a zdravě. „Dokazují také, že máme v 
kraji návštěvníkům co ukazovat, nabídnout jim něco, co jinde nemají,“ 
konstatoval náměstek hejtmana Ivan Strachoň.

Více informací zájemci najdou na adrese: www.jaksmakuje.cz a na 
www.facebook.com/jaksmakujemoravskoslezsko.

Info z dřevěnky
558 341 586, www.gotic.cz

tipy informačního centra

Kraj vyhlásil další ročník kulinářské soutěže „Jak šmakuje moravskoslezsko?“
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Pozvánka na divadelní představení

Turniej tenisa stołowego i Pexeso Macierzy Szkolnej

Dokładnie na Dzień Nauczyciela 28 marca 2014 w piątkowe 
popołudnie zebrała się w naszej szkole pokaźna grupa aż 45 
uczestników tradycyjnego wiosennego Turnieju w tenisie 
stołowym oraz Pexeso Macierzy Szkolnej. Startowano w 
następujących kategoriach: przedszkole + klasa 1.; młodsi 
uczniowie 2. – 5.; starsi uczniowie 6. – 9.; absolwent – ro- 
dzic – ojciec; absolwent – rodzic – matka. Walki były bar- 
dzo zacięte, lecz wszysto bacznym okiem śledził i zapi-
sywał sędzia główny – Tadek Byrtus.
Oto wyniki poszczególnych kategorii:
PEXESO:

przedszkole, kl. 1. klasa 2. ‒ 5. klasa 6. – 9.
1. Danielka Kufa 1. Tereska Hlávka 1. Janka Bocek
2. Adam Martynek 2. Adrianka Fukała 2. Julia Wacławek
3. Janek Martynek 3. Denis Wacławek 3.Daniel Byrtus

TENIS STOŁOWY:
klasa 3. – 5. klasa 6. – 9. Dz klasa 6. – 9. Ch

1. Sebik Chybidziura 1. Dominika Kohut 1. Daniel Byrtus
2. Marek Krišica 2. Ewa Onderek 2. Jakub Czepiec
3. Monika Kluz 3. Anna Maria Kohut 3. Filip Kohut

Kategoria
absolwent – rodzic, matka absolwent – rodzic, ojciec

1. Elżbieta Samiec 1. Hugo Hlávka
2. Maryla Hlávka Kraina 2. Tadek Byrtus st.
3. Lucka Kluz 3. Michał Bocek

Każdy uczestnik otrzymał oprócz poczęstunku, owoców, 
napoju także nagrodę. Wszystkim bardzo się podobało i już 
dziś cieszymy się na następny rok. Dziękujemy serdecznie 
wszystkim organizatorom tej wspaniałej imprezy, bardzo 
fajnie było znowu zagrać sobie tenis stołowy z kolegami na 
naszym szkolnym korytarzu.

uczestnik – absolwent Jakub Kraina

Karneval s Hopsalínem
I přes neobvyklý termín pro Karneval se děti 
s rodiči z MŠ na Šancích sešli v úterý 8. dub-
na 2014 v  pohostinství U Jakuba. Na letošní 
karneval si připravili masku děti i rodiče. O 
zábavu se postaral Hopsalín p. Jaromír Riedel 
z agentury Trend Ostrava.

Byly to dvě hodiny plné tance, soutěží, hádanek, 
zábavných her a úkolů nejen pro děti. Nechyběli 
ani kamarádi, kteří začnou navštěvovat MŠ Šance 
od příštího školního roku. Potěšil nás velký zájem 
a účast babiček, dědečků a známých, kteří se přišli 
na děti podívat i bez masek. Děkujeme personálu 
motorestu a provozovateli p. Szotkowskému, že 
nám vyšli vstříc a umožnili uskutečnit tuto akci.

Učitelky MŠ na Šancích 
J.Genčevová, I. Prívarová.

Žáci a učitelé ZŠ v Mostech u Jablunkova 
srdečně zvou na školní divadelní představení veselé pohádky

VYMĚNĚNÁ PRINCEZNA, ANEB ČERT A KÁČA TROCHU JINAK,
 které se uskuteční pro širokou veřejnost

v sobotu 10. května 2014 v 17 hodin v místní sokolovně.
Přijďte podpořit mladé herce,

odměnou pro vás bude příjemně strávené odpoledne. R. Bazgierová
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Musím odmítnout účast na svatbě, 
protože... Konec takové věty může 
znít: ... nemám peníze na dar, ne-
mám volný termín, nemám vhodné 
šaty, nemám auto, nemám...

„Ale já všechno zmíněné mám, a 
přesto nemohu odejít na celý den, 
protože doma je někdo, kdo vyžadu-
je mou celodenní přítomnost, já ho 
mám ráda, a proto jej nechci nechat 
bez pomoci nebo v cizím prostředí,“ 
řekla paní Věra, která se v takovéto 
situaci ocitla. „A je to můj otec, kte-
rý je nemocný a já jej kvůli jednomu 
dni nechci dávat do žádného zaříze-
ní. Ale vdávám jedinou dceru a chci 
na její svatbě být! Existují nějaké 

služby na jeden den?!“ ptala se dále.
Odpověď je: Ano, existují – terén-

ní odlehčovací služby. Tyto sociální 
služby poskytuje středisko TABITA 
Jablunkov, které je jedním z mnoha 
středisek Slezské diakonie. Odleh-
čovací služby poskytujeme ve měs-
tě Jablunkov, Třinec i Český Těšín 
a v okolí.

Smyslem této služby je odlehčit 
pečující osobě (v našem případě 
paní Věře) a poskytnout jí prostor 
k  odpočinku, regeneraci, k  zaříze-
ní osobních záležitostí (v našem 
případě účast na svatbě její jediné 
dcery). Pomoc pečující osobě spo-
čívá v  tom, že blízkému člověku (v 

našem případě otci paní Věry) po-
skytneme pomoc a podporu v době, 
kdy pečující osoba nebude přítom-
na, a to v  jeho domácím prostředí 
na které je zvyklý a které zná. Služby 
poskytují zkušené asistentky, které 
se nejdříve seznámí s domácím pro-
středím, se zvyky budoucího klienta 
a v  konkrétní dohodnutý den po-
skytnou odlehčovací služby.

A jak to dopadlo se svatbou? Paní 
Věra se svatby své dcery samozřejmě 
zúčastnila, protože ve svatební den ji 
zastoupila asistentka z odlehčovacích 
služeb střediska TABITA Jablunkov.

www.slezskadiakonie.cz,  
tel.: 731 625 187, 605 292 995

Kdykoliv se může stát, že u vytouženého miminka vy-
vstane nějaký zdravotní problém. Důležité je, aby ro-
diče nepodléhali úzkosti a obavám, že situaci nezvlád-
nou. Neměli pocit, že zůstali na všechny starosti sami.

 Od roku 2000 se ve Slezské diakonii rozvíjela Raná 
péče, která pomáhá rodinám, kde se narodí miminko 
s  mentálním, pohybovým, kombinovaným postižením 
nebo s autismem. Podporuje rodiny s dítětem s opoždě-
ným či ohroženým vývojem až do sedmi let věku dítěte.

 Práce s dítětem v raném věku je velmi důležitá, po-
kud se toto citlivé období promešká, možnosti vývoje 
se můžou omezit či zastavit.

 Služba Rané péče probíhá převážně v domácím pro-
středí. Průběh konzultace se řídí aktuálními potřebami 
rodiny a dítěte. Cílem je pomáhat rodičům poznat, po-
chopit a naplnit potřeby svého dítěte. Nalézt nejvhod-
nější postupy pro jeho rozvoj vědomostí, komunikace, 
sebeobsluhy, motoriky a socializace. S  cílem, aby dítě 

mohlo vyrůstat v  rodině, 
navštěvovat školku a poz-
ději i školu.

 Služba je poskytová-
na dle zákona zdarma, 
na celém území Morav-
skoslezského kraje a řídí 
se zásadami důstojnosti, 
individuálního přístupu, 
partnerství a hlavně re-
spektováním soukromí ro-
diny.

 Neváhejte, pokud si ne-
víte rady a cítíte se se svými starostmi opuštěni. Kon-
taktujte naše středisko 
Poradny rané péče Eunika Karviná, 
Horova 654, Karviná-Ráj, tel. 605 292 991, 
email: poradce.rp.@slezskadiakonie.cz

Třinec – Středisko Slezské diakonie – Sociální asistence 
v Třinci Vám nabízí příležitost pomoci rodinám ohro-
ženým chudobou a hladem. Jedná se o sbírku potravin, 
které můžete přinášet od března do června 2014 na 
adrese: Frýdecká 136, Třinec, Po-Pá v době od 7.00 do 
15.00 hodin. 

Žádáme především o trvanlivé potraviny s dostatečnou 
dobou minimální trvanlivosti. Jedná se např. o těstoviny, 
rýži, luštěniny, sušené mléko, přesnídávky, kojenecké vý-
živy, konzervy, polévky v sáčku, cukr, olej apod. 

Všem dárcům děkujeme.

Spokojené dítě především

Odlehčovací služby

Darujte potraviny místo peněz
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Bilko, Mosty u Jablunkova č. 859, Tel.: 732 506 219

BEZVA STŘECHA!

KLEMPÍŘST VÍ   POKRÝVAČSTVÍ&
TESAŘSTVÍ - KROVY

Služby 2014
demontáž staré krytiny
montáž nové krytiny
výroba+montáž okapového systému

rozpočet střechy zdarma
lešení k dispozici
garáže, altánky, rovné střechy
prodlužujeme staré střechy na okapu i  do stran
zateplujeme střechy z venčí
montáž falcované krytiny ve sviku,
opravy komínů
přijedeme, poradíme

(kr ytiny všech druhů)

(nerez, měď, pozink , zinek)

elaxovaný hliník tl. 0,8mm
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Oznámení
Všem držitelům psů oznamujeme, že v pondělí 14. 4. 2014 pro-
běhne hromadné očkování psů proti vzteklině na níže uvedených 
s v o d e c h :

8.00 Macoszek „Lyski“
8.20 u Fiedora
8.40 hřiště Dolní Mosty
9.00 pohostinství „Lupinská“
9.20 potraviny „Max“
9.40 autobusová zastávka „Czudek“

10.00 autobusová zastávka „Očkovice“
10.20 autobusová zastávka „Konzum“
10.40 u obecního úřadu
11.00 autobusová zastávka „Na tunelu“
11.20 škola Šance
11.40 kaple Šance
12.00 Šance konečná
12.15 pohostinství „U Jakuba“
12.30 autobusová zastávka „U hranice“
12.45 Ščenté
13.00 Studeničné
17.00 OÚ Mosty u Jablunkova

Náklady na vakcinaci jsou 120, – Kč a hradí se přímo na místě.
Bližší informace na telefonu 602 728 828.

MVDr. Jan Bojko


